

ERRATA: Airplane Design Part IV

Copyright © 1986-89 by Dr. Jan Roskam

Year of Print, 1986, 1989

(Errata Revised November 17, 2014)

Please check the website www.darcorp.com for updated errata

- page 24, Eqn (2.4)* Should be $s_t = \frac{D_o}{2}$ – loaded radius .
- page 54, Table 2.18* For fighters and trainers, the details are in Figure 2.26, not Figure 2.25.
- page 238, Eqn (4.10)* replace “(57.3)” with “(1/57.3)”
- page 380, 7th line from top* replace “is” with “are”